

**Andrej Cetinski,**  
Ljubljana

Kot predstavnik ZDUS v Projektno finančnem svetu za 2. tir sem v skladu z Navodilom za predstavnike ZDUS v nadzornih odborih, svetih zavodov, v skupščinah in drugih organih in delovnih telesih pripravil naslednje

## **POROČILO O DELU V LETU 2023**

Svet se je v letu 2023 sestel trikrat, poleg informacij o poteku izvajanja projekta je od pomembnejših zadev obravnaval naslednje:

1. **Novelirani investicijski program za 2 tir** (seja 26.5. 23.). V primerjavi s prvotnim programom novelirani program ne predvideva večjih tehničnih sprememb, pa tudi ne sprememb v predračunski vrednosti investicije. Slednja je sedaj ocenjena v vrednosti 1.172 mio evrov (tekoče cene), financiralo pa naj bi se jo iz naslednjih virov (v mio evrov): kapital RS - 400, EU - nepovratna sredstva - 288, kredit EIB – 250, kredit NLB - 113, cestnine in prispevek železnice - 122. Vsi našteti viri so praktično že zagotovljeni.
2. **Poslovni načrt družbe 2TDK za obdobje 2024-2025** (seja 27.10.23) Načrt predvideva, da bodo vsa investicijska dela na 2.tiru končana v letu 2025, takoj za tem pa naj bi po novi progi promet stekel, najprej poizkusno. Po načrtu naj bi se investicijo zaključilo v rokih in ob stroških, kot to predvideva novelirani investicijski program.
3. **Investicijski kredit EIB v znesku 250 mio eur** (seja 27.11.23). Pogajanja za kredit so zaključena, po moji oceni za našo stran dokaj ugodno.

Ocenjujem, da se projekt 2 tir Divača - Koper uspešno izvaja in bo v prvotno predvidenem roku tudi zaključen. Tudi do podražitev projekta ne bo prišlo, čeprav so se medtem splošne razmere v gradbeništvu precej spremenile. Ne gre pa prezreti, da se za sedaj gradi zgolj enotirna proga; to resno projektno napako se v manjšem delu sicer že popravlja, celoviteje pa naj bi se jo saniralo po letu 2025. K uspešni izvedbi projekta nedvomno veliko prispeva to, da ga izvaja posebna družba v državni lasti, ki se jo učinkovito nadzira in pri tem aktivno sodelujejo tudi predstavniki civilne družbe.

Datum: 8.1.2024

Podpis:  
Andrej Cetinski I.r.

